



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

№ 120 (23758). Четверг, 9 августа 2001 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

КРЮКОВ С КУБКОВ РОССИИ

ЧЕМПИОН И ПРИЗЕР ДВУХ ОЛИМПИАД, АБСОЛЮТНЫЙ ЧЕМПИОН МИРА ПО СПОРТИВНОЙ ГИМНАСТИКЕ, ВОРОНЕЖЕЦ НИКОЛАЙ КРЮКОВ НА ЗАВЕРШИВШЕМСЯ В ВОСКРЕСЕНЬЕ В МОСКОВСКОМ СПОРТКОМПЛЕКСЕ «ОЛИМПИЙСКИЙ» ГЛАВНОМ ТУРНИРЕ РОССИЙСКИХ ГИМНАСТОВ СТАЛ ОБЛАДАТЕЛЕМ КУБКА РОССИИ В МНОГОБОРЬЕ И ТИТУЛА ЧЕМПИОНА РОССИИ В УПРАВЛЕНИИ НА БРУСЬЯХ. Этот успех был важен для Николая не только как подтверждение позиций лидера сборной, но еще и потому, что ему наконец удалось превратить череду неудач, преследовавших его в последнее время на российских чемпионатах.

Фото Александра ШУВАЕВА.

ПРЕЗИДЕНТ РФ ВЛАДИМИР ПУТИН ПОДПИСАЛ ЗАКОН О БОРЬБЕ С ОТМЫВАНИЕМ ДОХОДОВ, ПОЛУЧЕННЫХ ПРЕСТУПНЫМ ПУТЕМ.
Документ вступит в силу с 1 февраля 2002 года.

В ВАШИНГТОНЕ НАЧАЛИСЬ АМЕРИКАНО-РОССИЙСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ ОТСНОСИТЕЛЬНО СУДЬБЫ ДОГОВОРА О ПРОТ ОД 1972 ГОДА.
По словам первого заместителя Генштаба Юрия Бауэруева, Россия хочет рыващить, когда американцы намерены положить первую лопату бетона в основание противоракетных комплексов на Аляске, на что «Россия ответит соответствующим образом».

ГЛАВНОКОМАНДУЮЩИЙ ВМФ РОССИИ ВЛАДИМИР КРУРОВ НЕ ИСКЛЮЧАЕТ, ЧТО В ПЕРВОМ ОТДЕКЕ АПА «КУРСК» МОГУТ НАХОДИТЬСЯ НЕРАЗОРВАВШИЕСЯ ТОРПЕДЫ. По его словам, «единственное, в чем мы уверены на 100 процентов, - это то, что рядом с подводной лодкой нет боеприпасов».

ГЛАВНАЯ ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИИ В ХОДЕ РАССЛЕДОВАНИЯ ДЕЛА О НЕЧЕЛОВЕКОПООБЩАВАНИИ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ В МИНОБОРОНЫ РОССИИ ВОЗБУДИЛА УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ПРОТИВ БЫШЕГО ВИЦЕ-ПРЕМЬЕРА УКРАИНЫ ЮЛИИ ТИМОШЕНКО ПО СТАТЬЕ «ВЗЯТКА». Однако оно уже передано для расследования в Генпрокуратуру Украины, поскольку Тимошенко является гражданкой этой страны.

МИД БЕЛОРУССИИ ПОТВЕРДИЛ ГОТОВНОСТЬ ПРИГЛАСИТЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБСЕ ДЛЯ НАБЛЮДЕНИЯ ЗА ПРЕДСТОЯЩИМИ В ЭТОЙ СТРАНЕ 9 СЕНТЯБРЯ ПРЕЗИДЕНТСКИМИ ВЫБОРАМИ. Как заявил пресс-секретарь белорусского внешнеполитического ведомства Павел Латушко, Белоруссия «остается верна своему международным обязательствам и в ближайшее время направит приглашение Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ».

США ЛЮБЯТ УКРАИНУ ТОРЖЕВНОГО ПРИВИЛЕГИИ И ГРОЗЯТ ЕЙ САНКЦИЯМИ ИЗ-ЗА ТОРГОВЛИ «ПИРАТСКИМИ» КОМПАКТ-ДИСКАМИ. По оценкам американской музыкальной индустрии, ее убытки от нарушения украинскими производителями компакт-дисков своих интеллектуальных обязательств составляют около 200 млн. долларов в год.

НАТО ПРЕДЛОЖИЛО ВЛАСТЯМ МАКЕДОНИИ ОБЪЯВИТЬ АМИНИСТРИЮ ПОСТАВАМ ИЗ ОБВОДОИТЕЛЬНОЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ АРМИИ, КОТОРЫЕ НЕ СЕРЬЕЗНО САДАУТ ВРУЖИЕ. Предполагается, что амнистия не будет распространяться на тех, кто совершил преступления, подающиеся под компетенцию Уголовного трибунала по бывшей Югославии.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, без осадков, местами небольшие кратковременные дожди, грозы, ветер слабый, при грозе местами порывистый, температура плюс 24-29.
10 августа по области — без осадков, ветер слабый, температура ночью плюс 12-17, днем 26-31.
11 августа по области — без осадков, ветер слабый, температура ночью плюс 13-17, днем плюс 27-32.

СЛОВЕСАР
ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
ХАБЕЗОВА 42

ДОХОДЫ - В казну города

Если испокон веков в России были две общезвестные брани, то в отчаянно взятом городе Воронеже к ним можно приписать еще две: всеобщая позорительность и сопротивляемость всему новому. Такое резюмировалось само собой после достаточно обширного выступительного слова Александра Ковалева на расширенном рабочем совещании в администрации города с участием прессы.

«Удивительно, - сказал мэр, - я десятки раз выступал и в газетах, и по телевидению, разъясняя свою позицию, отнюдь не муниципальную собственности, и опять обвинение в прессе — «Ковалев велел продавать все, что не приносит дохода». Еще раз разъясню. Ковалев прокладывает все усилия, чтобы все, что не приносит доход, приносило этот самый доход в городскую казну. Чтобы было платить врачам и учителям и чтобы городская ответственность не была бы двойной короной для отдельных людей».

Мэр заявил, что назначен уже новый директор Юго-Западного рынка. Им стал хорошо известный в городе Александр Ковалев Мазуренко, генерал-майор запаса. А.Ковалев сообщил, что в беседе с ним А.Мазуренко поделился своими первоочередными планами и полностью поддержал позицию мэра: на рынке должен быть установлен должный порядок в интересах как работающих там предпринимателей, так и покупателей.

«Еще раз повторю, - заявил глава города, - слухи о том, что мы хотим пустить по миру работающих там людей и продать рынок, под большое воображения и спротиворечивая известными лицами себе в угоду деинформация».

Александр Ковалев выразил озабоченность по поводу подготовки Дня города. «Сегодняшний день на сегодня ставит под сомнение целесообразность его проведения, - отметил он».

УБИРАЯ, ДУМАТЬ О НОВОМ УРОЖАЕ

Благоприятные погодные условия и более четкая в нынешнем году организация полевых работ позитивным образом сказались на урожайности ранних зерновых и зернобобовых культур. Валовой сбор озимой пшеницы в целом по области составил уже 1 миллион 40 тысяч тонн. Для сравнения: в прошлом году ее было собрано в итоге 656,8 тыс. тонн. Причем цифры валового сбора нового урожая еще неокончательны. Не полностью завершился обмолот озимой пшеницы в хозяйствах Ольховатского, Нижнедевицкого, Острогожского, Верхнедевицкого и ряда других районов.

Продолжается и подготовка почв под озимые. При плане 638,2 подготовлено 442 тыс. гектаров. Но без внесения минеральных удобрений невозможно получить хороший урожай, поэтому планируются завести их в хозяйствах не менее 68,5 тыс. тонн. Пока же под озимые культуры накоплено лишь 3,9 тыс. тонн минеральных удобрений (или 13%), под сахарную свеклу 4,3 тыс. тонн (или 11%). Конечно, далеко не все хозяйства имеют финансовые возможности для того, чтобы приобрести удобрения. В связи с этим губернатором Владимиром Кулаковым подписано распоряжение «Об источниках финансирования поставки минеральных удобрений для осеннего внесения в 2001 году».

Игорь НЕЧУГОВСКИЙ.



Комбайн поменял на «Артек»

«Начала я решил, что вряд ли поеду: летом на комбайне охота поработать. А потом подумал: я ведь моря ни разу в жизни не видел... и согласился, - так трогательно начал свой рассказ мой собеседник - пятиклассник Серёжка Грачев из колхоза «Станица» Семилукского района. Уже третий год парнишка работает помощником отца-комбайнера в родном колхозе. Серёжка попал в число тех 17 детей, кто отправился на дач отдыхать в «Артек».

Международный детский лагерь «Артек» для кого-то так до сих пор и остался заоблачной мечтой. Главным образом из-за «зубастости» цен на путевки. Нет-нет, меньше стоить они не стали. Просто появились люди, готовые за них заплатить, а точнее, хозяйства Воронежской области. Кто полностью, кто частично.

Главное управление сельского хозяйства вместе с объединением «Магазин путешествий плюс» это дело организовали и порекомендовали использовать данную возможность для поощрения «детей передовиков производства», как было написано в обращениях к руководителям предприятий.

Месяц август - второй заезд воронежских школьников на благодатную крымскую землю.

Если карта удачно ляжет, то впереди может быть и третий поток.

«О, это большая удача, особенно для сельских ребят. Ну что они видят у нас в деревне? В цирк, и то раз в год можем их свозить», - говорит Марина Мельникова, директор средней школы поселка Ильич Каширского района.

Как рассказала Марина Викторовна, глубоких раздумий по поводу выбора кандидатур на поездку в школе не было: всего 50 учащихся, поэтому все дети «на виду». На подвесе решили в лагерь отправить четырех отличников, самых активных, трудолюбивых ребят, на ком, как говорится, «школа держится».

Путевки каширским ребятам полностью оплатил Совет «Дружба». В противном случае в «Артек» никогда не поехали бы ни Шеллоу Вера (её мама работает в хозяйстве уборщицей, одна воспитывает дочь и получает оклад в 300 рублей), ни Михаил Игорь, сын шофера.

Алеся ТРУСЦАНОВА.
Ото Сергея ГУБАНОВА.

ОФИЦИАЛЬНО К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В соответствии со статьей 49 Закона Воронежской области «Кодекс о выборах, референдумах и отзыве выборов лиц» окружной избирательной комиссией одномандатного избирательного округа №1 по выборам депутатов Воронежской областной Думы зарегистрированы:

МОРЗОВА Галина Николаевна, 1950 года рождения, врач-терапевт областной клинической больницы, проживающая в г. Воронежке, выдвинута инициативой группой избирателей.

Избирательная комиссия Воронежской области.

Налоги

Вниманию воронежцев!

В связи с работами по подключению Делового Центра, расположенного по ул. Платонова, к тепловой сети по ул. Ораджонкидзе с 20.00 10 августа до 22.00 12 августа будет закрыто движение всех видов транспорта по улице Платонова.

Соблюдение подготовили: Николай КАЛУГИН, Лариса КАСЮКОВА, Вадим КОРДОВ, Виталий МАРГОЛИН, Юлия САВЕЛОВА, Алексей СОЛБЕВ.

Живешь в государстве - плати налоги. Эта обычная практика, свойственная всему цивилизованному миру, у нас пока приживается с трудом. Результатом - колоссальные долги по налогам, накопленные организациями и предприятиями. В первом полугодии 2001 года сумма долга в консолидированный бюджет составила 15,6 миллиарда рублей, что почти сопоставимо с тремя годовыми бюджетами области. Кроме того, есть еще триллионная задолженность в территориальный Дорожный фонд и 10 миллиардов рублей в государственные внебюджетные фонды - Пенсионный, медицинский и социального страхования.

От налогового гнигизма страдает государство в немалой степени, что, кстати, можно называть бюджетными: учителя, врачи, библиотечники, военнослужащие, пенсионеры - а задолжавшие государство, тоже в проигрыше: забалкованные банковские счета парализуют производство, а пени и штрафы лишь усугубляют ситуацию. Не случайно, основная составляющая - 51,1 процента - приходится именно на пени и штрафы.

О том, как решается проблема реструктуризации задолженности по налогам и сборам в федеральный бюджет, рассказывает начальник отдела по выявлению и пресечению налоговых правонарушений УМНС по Воронежской области Николай ТРУБИЦЫН.

Схема, по которой проводится реструктуризация кредиторской задолженности юридических лиц такова: шесть лет отводится на поэтапное погашение основного долга по налогам и сборам в федеральный бюджет, четыре - на погашение пеней и штрафов. Вся задолженность делится равными долями и выплачивается последовательно: сначала долги, потом пени и штрафы. Кроме того, по ходатайству уполномоченных органов: областных, городских, районных - может быть предоставлено право реструктуризации задолженности в местные бюджеты.

Концепция реструктуризации долгов в федеральный бюджет предусматривает ряд стимулов, которые помогут быстрее встать на ноги предприятиям, серьезно озабоченным проблемой погашения долгов. Судите сами: если в течение двух лет погашается половина задолженности по налогам и сборам, предприятию списывается половина долга по пеням и штрафам. Весь объем долга по пеням и штрафам будет списан при выплате в течение двух последующих лет задолженности по налогам и сборам. То есть, по существу предприятие имеет возможность погасить всю накопившуюся задолженность за четыре года,

РАСПЛАТИТЕСЬ, ДОЛЖНИКИ

увеличат структуру своих финансовых показателей. Правительство, предложив схему реструктуризации, фактически предоставило предприятиям беспроцентный кредит, ведь процентная ставка составляет десятую часть от ставки рефинансирования Центробанка на момент выхода постановления. Предприятия участвуют в программе финансового оздоровления на субгуберновальном уровне. Наше главное условие - своевременная уплата текущих налогов, начиная с 1 января 2001 года и соблюдение графика погашения задолженности. К сожалению, преодолеть эту планку удается не всем. Обратимся к цифрам.

Да, заявление такой организации может быть рассмотрено при предоставлении ею мирового соглашения, утвержденного арбитражным судом.

«Николай Стефанович, постановление правительства № 1002 действует почти два года, и уже можно подвести определенные итоги...

Предложенная программа реструктуризации кредиторской задолженности выдана как государству, так и предприятиям: первое получают стабильное поступление налоговых платежей, второе

завод имени Дзержинского и другие. АООТ «Синтезаучук» программу реструктуризации оформили в Москве, но мы регулярно ведем мониторинг ее выполнения и, выи, видим, что в последнее время предприятие нарушает свои обязательства. Наиболее крупные долги перед федеральным и местными бюджетами: ПП Ю.В.Ж.д. Новороссицкая АЭС, АО «Воронежшина», «Тяжмаш», все ликеро-водочные заводы области. Особо подержку: организации, которые не были допущены к программе реструктуризации или были сняты с дистанции за нарушение ее условий и сроков, повторно налоговыми органами рассматриваться не будут. В одну и ту же реку дважды не входят.

«Какие налоговые инициативы правительства существуют в отношении сельского товаропроизводителя?»

Постановление № 458 позволяет сельским товаропроизводителям участвовать в программе реструктуризации задолженности не только в федеральный и местные бюджеты, но и в государственные внебюджетные фонды - Пенсионный, социальный страхования и медицинский. Весьма либеральная схема погашения долгов: для участия в программе необходимо минимальный пакет документов, сроки внесения платежей установлены - раз в полгода. Соблюдение графика погашения долгов по налогам и сборам в течение трех лет дает возможность списать половину долга по пеням и штрафам, вторая половина задолженности по пеням и штрафам списывается при условии соблюдения платежей дисциплины. Как видите, налоговые инициативы правительства в отношении сельского товаропроизводителя достаточно весомы, нужны лишь воля и желание руково-

дителей хозяйства реализовать предложенную программу.

Мы провели инвентаризацию долгов предприятий. Их условно можно разделить на две группы. В первую входят около 200 крестьянских и крестьянско-фермерских хозяйств, долг которых в бюджеты всех уровней составляет 158 миллионов рублей и 457 миллионов рублей - во внебюджетные фонды. Они справляются с текущими платежами и могут рассчитывать на участие в программе реструктуризации. Вторая группа - это почти 1000 предприятий, стабильно не соблюдающих платежную дисциплину и не выплачивающих текущие платежи. Их совокупный долг только в нынешнем году вырос на 153 миллиона рублей в бюджет и на 150 миллионов - во внебюджетные фонды. С сожалением отмечаю, у руководителей сельскохозяйственных предприятий сложилось мнение, что государство спишет все долги. Это гуд идеология, менталитет, если хотите. Практика реализации предыдущего постановления по реструктуризации - это мой свидетельств. Из 115 сельхозпредприятий, суммарный долг которых составил 68,6 миллиона рублей, с условиями программы справились лишь 15 с 8-миллионной суммой долга.

«В конечном итоге это означает...»

Правительство заявило о своей решимости в последний раз участвовать в реструктуризации долгов предприятий и организаций. И если они по каким-то своим причинам не принимают предложенных правил, значит, требуется регулирование с помощью законодательства о банкротстве. Иного, как говорится, не дано.

Беседа вела Надежда ДОЛЖНИНА.



Поздравительная открытка

Георгию Васильевичу КОСТИНУ!



Дирекция, профсоюзный комитет, коллектив Воронежского механического завода поздравляют вас, депутата Государственной Думы, доктора технических наук, профессора С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ. Желаем и впредь таким же убежденным государственным, стойким выразителем интересов трудового человека, каким вы были всегда.

ЛАГИ НАВОРОЖИ

Воронеж как никогда вплотную подступил к черте, за которой его ждет нештучный топливно-энергетический кризис. Подталкивают к нему число и межведомственные разборки, и многочисленные долги за газ и электроэнергию, и устаревшее оборудование котельных и теплостов.

Энергетики и коммунальщики, чиновники из городской администрации и представители бизнеса ищут выход из складывающейся ситуации. Энергично включились в поиск также работники газовой отрасли. Новый всплеск дискуссий о состоянии и перспективах топливного хозяйства Воронежа придало решение администрации А.Я. Ковалева создать совместно с дочерними компаниями «Газпрома» предприятие «Воронежтеплоэнерго». Слово непосредственному разработчику идеи создания теплопроизводящей структуры генеральному директору ООО «Воронежрегионгаз» М.И. РОЖКОВУ.



Михаил Иванович, что за предприятие вы создадите, нули вашу компанию по реализации газа на такой шаг?

Заставила жизнь. И реальная ситуация с хроническими неплатежами за газ. А еще перспективы развития отрасли.

Перспективы? Да. А что тут удивительного? Смотрите, что получается. В среднем годовой объем потребления газа в Воронежской области «голубого» топлива составляет 4 млрд. 300 млн. кубометров. Число желающих пользоваться газом неуклонно растет. Однако увеличить объемы поставок газа не можем — на российский рынок ощущается его дефицит. Как быть? Есть несколько путей. Один из них — силами региональных компаний установить жесточайший контроль за оплатой

потребителями газа, должников безжалостно отключать, внутри территории вести перераспределение потоков топлива: от тех, кто не платит — к тем, кто готов платить... Соглашение, решение носит локальный характер и не определяет стратегических задач отрасли. К тому же есть такие должники, которых не отключить от газовой трубы по чисто социальным проблемам.

Второй путь — освоение новых месторождений. Но запасы газа залегают в районах Крайнего Севера, нередко на морском дне. Удовольствие добывать и в современных условиях не может быть избрано как магистральное направление.

И вот специалисты «Газпрома» посчитали и пришли к выводу: дешевле и эффективнее инвестировать средства во внедрение новых энергосберегающих технологий. Создавать на местах совместные теплопроизводящие компании, самим обеспечивать поставку газа, контролировать его расход и оплату, доставлять по сетям в жилые и производственные помещения. С этой целью — брать в аренду муниципальные (и не только) котельные. Если они требуют замены, менять, где нужно — закупать современное оборудование. Словом, замкнуть весь цикл производства и доставки тепла на себя.

Но ведь этот путь тоже непростой? Да. А что тут удивительного? Смотрите, что получается. В среднем годовой объем потребления газа в Воронежской области «голубого» топлива составляет 4 млрд. 300 млн. кубометров. Число желающих пользоваться газом неуклонно растет. Однако увеличить объемы поставок газа не можем — на российский рынок ощущается его дефицит. Как быть? Есть несколько путей. Один из них — силами региональных компаний установить жесточайший контроль за оплатой

сколько миллионов кубометров газа сжигается впустую. Предлагаемый газовиком проект сведет потери к минимуму. Значит, будет сэкономлен газ, а высвободившиеся объемы топлива будут переданы новым потребителям, число которых, как я уже сказал, из года в год растет.

Михаил Иванович, стратегические задачи отрасли — это все хорошо. Но конкретно здесь, в Воронеже, как это все происходит? Понему будет? Уже прокисли? Город перешел в аренду «Воронежтеплоэнерго»? 29 котельных. Ранее они принадлежали компании «Контур», которая была не в состоянии платить за газ. А всего «Воронежтеплоэнерго» планировало арендовать около 200 котельных. Расчеты по использованию котельного хозяйства мы передали в городскую администрацию. Наш подход их устроил. На восстановление и модернизацию предполагается затратить свыше 150 млн. рублей. Котельные, на которые получены предписания Гостехнадзора о необходимости их дальнейшей эксплуатации, будут заменены на современные, более экономичные и эффективные. Думаем мы и о завтрашнем дне города. Он ведь растет, рождаются новые микрорайоны. В заселенных домах планируется установка мини-котельных — на крышах или в подвальных помещениях. Приобретение нового отопительного оборудования будет осуществляться по лимитной схеме. Интерес к проекту уже проявляют некоторые московские коммерческие организации, а также наша головная компания по реализации газа «Межрегионгаз».

Жители области давно привыкли к тому, что эта сфера настолько убыточна, да, все это убыточно. Но наши расчеты показывают: отдачи от вложения денег в теплотехнику начнется года через три. А дальнейшая их эксплуатация на высоком современном уровне, с сокращением потерь тепла и экономией газа принесет прибыль.

В конце июля заместитель главы администрации области А.Н. Ципин провел совещание по этой проблеме. В нем участвовали также главы Борисоглебского, Калачевского, Семилукского, Рамонского районов, г. Новороссийска. С нашей стороны переговоры вел председатель Совета директоров «Воронежрегионгаза», ответственный работник «Межрегионгаза» С.Г. Шабанов. Речь велась о создании в перечисленных районах филиалов «Воронежтеплоэнерго». Сегодня уже идет согласование по приобретению необходимого оборудования. Не исключено, что заказ на его изготовление получат Борисоглебский котельно-механический завод и Воронежский мехзавод.

Насколько я понимаю, городская администрация передала «Воронежтеплоэнерго» котельные в аренду. На ваш взгляд, как будут строиться отношения «Воронежрегионгаз» и городских властей после этого? До недавнего времени они были, мягко говоря, не очень: город — большой должник за газ... Как взаимозаинтересованные стороны мы пришли к единому мнению: разлаженные отношения — не лучший способ решения проблем. Решили объединить усилия в вопросах обеспечения города теплом и горячей водой.

В ближайшем времени планируем подписать тарифное соглашение. Убежден, его принятие воронежцу со средним доходом не будет в тягость.

Беседа вел Василий ЖУРБАЕВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

от 18.07.2001 N 757

О формировании резервного страхового фонда зерна

В соответствии с Законом Воронежской области от 25.12.2000 года N 2001-11-03 «Об областном бюджете на 2001 год и положении «О резервном страховом фонде сельскохозяйственной продукции и продовольствия», утвержденном постановлением областной Думы и администрации области от 01.04.99 г. N 786/291, в целях обеспечения продовольственной безопасности области, оказания регулирующего воздействия на зерновую отрасль, стимулирования в области деятельности по формированию резервного страхового фонда зерна.

1. Согласиться с предложением главного финансового управления администрации области (Савонова Н.Г.) главному управлению сельского хозяйства (Дубовский) об объемах закупок зерна в резервный страховой фонд зерна, финансируемых из областного бюджета (приложение 1).

2. Утвердить состав областной комиссии по согласованию цен на зерно урожая 2001 года (приложение 2).

3. Определить на 2001 год от имени администрации области государственного заказчика по формированию резервного фонда зерна государственное управление сельского хозяйства и оператором государственного унитарного предприятия «Воронежжир» (Беркоцкий).

4. Главным управлением: финансовому и сельскому хозяйству: 4.1. В срок до 20.07.2001 года заключить с оператором договор комиссии по закупке зерна, подлежащего возмездному зачислению в резервный страховой фонд в размере 4 процентов от стоимости закупленного зерна. 4.2. Паречислить на счет ГП «Воронежжир» сумму фактических затрат по приему, хранению и транспортировке зерна резервного страхового фонда. 4.3. Оператору — ГП «Воронежжир» в срок до 20.07.2001 года согласовать с государственным заказчиком и главным финансовым управлением:

Приложение N 1 к постановлению администрации области от 18.07.2001 N 757

Объем закупок в резервный страховой фонд зерна

№ п.п.	Наименование сельхозпродукции	Количество, тыс. тонн
1	Пшеница 3-го класса	16
2	Пшеница 5-го класса	5
3	Рожь 3-го класса	12
4	Ячмень 2-го класса	3

Приложение N 2 к постановлению администрации области от 18.07.2001 N 757

Состав комиссии по согласованию цен на зерно урожая 2001 года для формирования резервного страхового фонда

№ п.п.	И.О. Фамилия	Занимаемая должность
1	Дубовский И.И.	заместитель главы администрации области - начальник главного управления по АПК, председатель комиссии заместителя главы администрации области - начальника главного управления экономического развития, зам. председателя комиссии
2	Шаповалов И.Н.	начальник главного финансового управления
3	Савонова Н.Г.	председатель областного аграрного союза
4	Мирошников А.И.	начальник управления по ценам

Приложение N 3 к постановлению администрации области от 18.07.2001 N 757

Закупочные цены на закупляемое в резервный страховой фонд зерна

№ п.п.	Наименование сельхозпродукции	Цена за тонну, руб. (без НДС)
1	Пшеница 3-го класса	2300
2	Пшеница 5-го класса	2000
3	Рожь 3-го класса	2000
4	Ячмень 2-го класса	1800

от 04.07.2001 N 667

О списании задолженности предприятий по пеням за просрочку уплаты ими налоговых платежей, возникшую в связи с несвоевременной оплатой работ по государственному оборонному заказу в 1998-1999 годах

В целях оздоровления экономики положения предприятий, являющихся государственными заказчиками по государственному оборонному заказу в 1998-1999 годах, в соответствии со статьей 59 Налогового кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2001 N 304 «Об условиях и порядке списания задолженности предприятий (организмаций) по пеням за просрочку уплаты ими налоговых платежей, возникшую в связи с несвоевременной оплатой работ по государственному оборонному заказу в 1998-1999 годах» и заключением Экспертного Совета при главе администрации Воронежской области по реализации стратегии социально-экономического развития области (протокол N 3 от 25.06.2001) ПО С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Утвердить условия и порядок списания задолженности предприятий и организаций по пеням за просрочку уплаты ими налоговых платежей по федеральному и региональным налогам в части, зачисляемой в областной бюджет и территориальный налоговый фонд, возникшую в связи с несвоевременной оплатой работ по государственному оборонному заказу в 1998-1999 годах.

2. Списание задолженности предприятий и организаций по пеням за просрочку уплаты ими налоговых платежей по федеральному и региональным налогам в части, зачисляемой в областной бюджет и территориальный налоговый фонд, возникшую в связи с несвоевременной оплатой работ по государственному оборонному заказу в 1998-1999 годах, производится по усмотрению органов исполнительной власти в области, являющихся государственными заказчиками по государственному оборонному заказу (далее именуется — исполнителем).

3. Списание подлежит задолженности по пеням за просрочку уплаты ими налоговых платежей по федеральному и региональным налогам в части, зачисляемой в областной бюджет и территориальный налоговый фонд, возникшую в связи с несвоевременной оплатой работ по государственному оборонному заказу в 1998-1999 годах, пропорционально доле недоиспользования исполнителем в общем объеме его затрат по государственному оборонному заказу и доле фактически выполненной работы по государственному оборонному заказу в общем объеме произведенной им в 1998-1999 годах продукции.

4. Списание задолженности по пеням осуществляется органами исполнительной власти в области с учетом исполнителем оборонного заказа. Порядок списания задолженности по пеням, подлежащей списанию, перечень документов и данных, на основании которых территориальными налоговыми органами осуществляется списание задолженности по пеням, определяется условиями и порядком списания задолженности предприятий (организаций) по пеням за просрочку уплаты ими налоговых платежей по федеральному и региональным налогам в части, зачисляемой в областной бюджет и территориальный налоговый фонд, возникшую в связи с несвоевременной оплатой работ по государственному оборонному заказу в 1998-1999 годах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2001 N 304.

5. Исполнителем несут ответственность за достоверность представленных в территориальные налоговые органы сведений о фактически выполненной работе (услугу) по государственному оборонному заказу и суммах задолженности федерального бюджета по оплате работ по государственному оборонному заказу согласно заключенным государственным контрактам.

от 03.08.2001 № 821

Об открытии летне-осеннего сезона охоты на дичь

В соответствии с правилами производства охоты на территории Воронежской области, для рационального использования ресурсов пернатой дичи

ПО С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Установить следующие виды, сроки и нормы добычи отдельных видов охоты: 1.1. — с легвыми собаками и сплавниками на перелетах — с 1.1 августа 2001 года до отлета; 1.2. — в болотах — с 15 сентября по 1 ноября 2001 года; на разрытые на добычу виды водоплавающей и болотной дичи, гусейб — с утренней зарей 25 августа по 30 ноября 2001 года; 2. — с подсадными утками, чучелами — с 15 сентября по 30 ноября 2001 года. 3. Нормы добычи одного охотника в день: 1. — перелета, вальдшнепа — не более 10 особей; — серая куропатка — не более 3 особей; — гусей — не более 2 особей; — уток — не более 5 особей; — болотной дичи — не более 5 особей; — голубей — не более 5 особей. 2. Охоту производить по именным разрешениям лицензиям и путевкам, выдачу которых возможен на пользо-

Новости связи

ФАКС С ДОСТАВКОЙ

Знаем, что в России создается служба «БЮРО ФАКС». Действует ли она в Воронеже, — спрашивают читатели.

Отвечает начальник отдела эксплуатации ОАО «Воронежсвязинформ» Сергей Волков:

На базе акционерного общества «Ростелеграф» сформирована общероссийская сеть «БЮРО ФАКС». В свою очередь, она является частью международной телематической службы. Эта сеть, в отличие от других телематических сетей, гарантирует доставку факсформами по почтовому адресу в 56 региона страны так же, как обычных телеграмм. Это сеть общего пользования, доступная всем. Часто говорят, что сеть «БЮРО ФАКС» идет на смену традиционной телеграфии. По всей видимости, так оно и есть. Во всяком случае, такие передовые страны, как Германия, Исландия, Новая Зеландия, Швейцария, Финляндия, Австрия, уже отказались от использования старых телеграфных технологий, и посылать туда телеграммы можно только в виде факсимильного сообщения. Услуги новой факс-сети находят признание и в нашей стране: ведь каждое слово может здесь стоить в десять-пятнадцать раз дешевле, чем при посылке телеграммы аналогичного объема. При этом дополнительный спектр услуг не уступает телеграфному набору: можно послать заверенную факсформой, факс с уведомлением, многоадресное сообщение и т.д., а кроме того — схему, рисунок, даже фотографию.

Можно добавить, что воронежский сегмент сети был организован в числе первых в российской сети «БЮРО ФАКС», пункты приема действуют во всех районах области. В Воронеже воспользоваться услугой можно на переговорных пунктах на пр.Революции, 35 (тел. 55-16-85), Кирова, 10 (тел. 77-18-04).



Основная профессия у Петра Корженевского — шлифовщик. В инструментальном цехе АОТ «Воронежсельмаш» его знают как мастера «золотые руки». Однако успешно он выполняет токарные, фрезерные и другие, преимущественно точные работы. На таких людях, как Петр Корженевский, завод держится.

Фото Сергея ГУБАНОВА.

ВОЛОКНО ПРИХОДИТ В СЕЛА

К завершающему этапу полевых работ приступили строители линейки, работающие на прокладке волоконно-оптической магистрали Воронежской области.

В нынешнем сезоне областная сеть ВОЛС должна прирости на 190 километров — это рекордный показатель за пять лет реализации программы. Из Таловый и Бутурлинский оптоволоконный придет на крайний юг области, в типично сельскохозяйственные районы: Воробьевку, Калач, Петропавловку, Богучар; как и в прошлые годы, делается большой резерв волокон для последующей модернизации местных сетей в зоне трассы. Но уже в будущем году проект обещает жителю этих районов лучшее качество и расширенный спектр услуг электросвязи.

Последний 35-километровый отрезок Петропавловка-Богучар обещает быть самым сложным, так как требуется сделать перекрест трассы через 2 р. Дона и аммакопруд. Тем не менее подлинники из ПМК-102 «Связьстрой-1» намереваются завершить кабелькладочные работы уже к августу.

В ТЕСТОВОМ РЕЖИМЕ

Завершился монтаж оборудования и началась работа в тестовом режиме новой АТС на 5760 номеров в городе Россошь. Новая станция «Искратель Россошь-словоносного производства обеспечит прирост сети с 12 до 16,3 тысячи номеров; самым взыскательным абонентам будут предоставлены в пользование 64 комплекта оборудования цифровой сети ISDN, способной обеспечить потребителям самый современный телекоммуникационный сервис. Более тысячи очерединок-россошанцев, в большинстве своем жители частного сектора, уже оплатили доступ к новым номерам.

Действующие в районе координатные АТС также будут модернизироваться, оснащаясь аппаратурой повременного учета и диагностики. Фирма «Воронежсвязинформ» уже имеет успешный опыт эксплуатации системы «Искратель» на сельских сетях связи, в городе она будет запускаться впервые.

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ АКЦИОНЕРНЫЙ БАНК «ЮГО-ВОСТОК» (ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО) лицензия ЦФ РФ № 414 от 25.09.01г.

БАНК «ЮГО-ВОСТОК» предлагает для физических лиц ПЕРЕВОД ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА УКРАИНУ

Вы можете отправить деньги своим друзьям и родственникам более чем в 800 городах и населенных пунктах Украины! Получение переводов: в рублях — на следующий день, в долларах США — через один день. ЭТО ПРОСТО, УДОБНО И НЕДОРОГО! Достаточно обратиться в БАНК «ЮГО-ВОСТОК» по адресу: Воронеж, ул. Студенческая, 24, тел. 77-99-63

ВНЕСЕНИЕ ГЕРБИЦИДОВ ПО СТЕРНЕ — ЭФФЕКТИВНЫЙ ПРИЕМ

В последние годы заметно увеличилась засоренность посевов многолетними корнеотпрысковыми сорняками: осотом розовым, осотом желтым, осотом голубым (молокаи татарский), вьюнком полевым и другими видами сорных растений. Их можно эффективно уничтожить в системе зербовой обработки почвы поперек рядов культуры с помощью внесения гербицидов по стерне.

Если после уборки урожая поле остается не обработанным, на нем продолжают развиваться поживные сорняки, произрастающие под покровом культуры в нижнем ярусе. Некоторые из них, например, ширица, пырей, курное просо, способны обсеменять соседние ряды. Другие же виды — многочисленные корнеотпрысковые сорняки — продолжают вегетировать и накапливать в своих корнях и корневищах запасные питательные вещества, иссушая почву. Послеуборочные люцерна стерня (первое — дикорос, второе — лемешное) с последующей вспашкой приводят к гибели осота на 42-51% и снижают общую засоренность до 60%, но полностью проблема уничтожения сорняков механическими обработками не решается.

Учитывая дефицит энергоресурсов и высокий уровень их расходов на обработку почвы в борьбе с сорняками, а также тенденцию к сокращению числа механических обработок для подготовки почвы к посеву, вместо люцины стерню для уничтожения сорняков можно использовать Раундап. Опрыскивание этим гербицидом вегетирующих сорняков в послеуборочный период позволяет максимально искоренить корневищные и корнеотпрысковые сорняки, снизить интенсивность механических обработок, сохранить почвенную влагу и питательные вещества, уменьшить риск эрозии и повысить урожайность.

Период между уборкой урожая и наступлением первых заморозков является идеальным сроком для эффективной борьбы с многолетними и зимующими сорняками с помощью Раундапа. Система обработки стерни послеуборочными обработками позволяет эффективно убирать всю солому с поля и дождаться отстранивания сорняков до оптимальных размеров (например, пырея, гумая — до высоты 10-20 см; осота — до розетки 10-15 см). Когда у выходящих после люцины сорняков развились розетки сорняков начнут усиленно отращивать побеги и пойдет активный обмен веществ и иток в корневую систему, необходимо провести опрыскивание. Норма расхода Раундапа против одноклеточных видов и осота 3-4 л/га, против выходящих послеуборочных видов и осота — до 6-8 л/га.

Рабочую жидкость гербицида следует готовить непосредственно перед применением. Сначала рекомендуется сделать маточный раствор. Для этого нужно взять расчетное количество препарата и разбавить водой в соотношении не менее 1:10, а затем вылить его в емкость для приготовления раствора и тщательно перемешать. Важно, чтобы раствор перемешивался в баке опрыскивателя, и был использован в тот же день. Наилучшее действие Раундап оказывает при расходе рабочего раствора менее 200 л на 1 гектар.

Наиболее эффективно гербицид подавляет сорняки, когда они свежие и быстро растут, то есть при достаточном содержании влаги в почве. При сильной засухе опрыскивание не рекомендуется. Об обработке следует воздержаться в том случае, если в течение 5-6 часов после опрыскивания ожидается дождь, или при обильной росе, так она разбавляет препарат на листовой поверхности и тем самым снижает его эффективность.

Первые признаки действия Раундапа проявляются через 5-10 дней после опрыскивания в виде побурения и увядания листьев. Вегетативная масса сорняков полностью высыхает в течение 10-20 дней. Внешне эти эффекты наблюдаются как постепенное увядание, покрывание, затем пожелтение растений, вслед за тем они принимают коричневый цвет и темнеют. Для достижения полного эффекта на корневую систему многолетних сорняков требуется больше времени.

Препарат не воздействует на растения через почву. При нанесении на листья сорняков Раундап поглощается ими и переносится к корням, уничтожая как вегетативную массу, так и корневую систему сорняков. При этом он способен вызвать отмирание корней сорняков на глубине до 50-60 см. Отстранивание столонов и корневищ отпрысков не происходит. Очень важно, что Раундап не обладает полевой активностью, поэтому на обработанном им поле можно высевать любую культуру. Механические обработки почвы рекомендуются выполнять через 12-14 дней после внесения препарата. Завершается основная обработка почвы вспашкой на требуемую глубину.

Качественное и своевременное проведение такой операции по опрыскиванию стерни гербицидом с учетом засоренности, нормы расхода препарата и влажности почвы позволяет собрать дополнительно 4-7 ц/га зерна. Значительно экономия денежных средств можно получить, используя вместо Раундапа его отечественный аналог под названием Торнадо. Он выпускается в России на том же импортном сырье, что и Раундап, столь же эффективен, а по цене дешевле.

В. В. ИСАЕВ, кандидат сельскохозяйственных наук.

По вопросам приобретения препаратов обращайтесь к специалистам ЗАО фирмы «Агрус»: г. Павловск Воронежской области: (07362) 2-25-75; г. Москва: (095) 212-22-51, 212-44-51, 212-21-29.

Вести из Украины

«ЛАКМА» И «ЖУРАВКА»

Помимо ласковых названий украинское лакокрасочное предприятие «Лакма» (Киев) и воронежское «Журавка» (Журавинский завод Кантемировского района) объединяет давнее партнерство по поставкам комплектов для производства краски и лаков, которые затем идут как на внутренне, так и на рынок СНГ.

4-й БЛОК СПЯЧУТ В НОВОМ САРКОФАГЕ

Правительство Украины обратилось к Европейскому банку реконструкции и развития (ЕБРР) с просьбой предоставить гарантии надежности строящегося саркофага над 4-м энергоблоком Чернобыльской АЭС (проект «Арка») сроком на 100 лет, сообщил первый вице-премьер-министр Олег Дубина по окончании встречи с вице-президентом ЕБРР Йоханом Янке.

И как сообщает далее «Энергобизнес-новости», предлагалась «объекта «Укрметалл» в экологически безопасный объект и была достигнута принципиальная договоренность украинского правительства с ЕБРР о строительстве нового саркофага высотой 100 метров и длиной 120. Работы по проектированию и сооружению нового объекта будут вестись в течение 5 лет, а их стоимость оценивается в 700 млн. долларов США.

Еще по весне Межведомственная комиссия по проблемам ЧАЭС рекомендовала использовать проект «Арка» для преобразования объекта «Укрметалл» в экологически безопасный объект и была достигнута принципиальная договоренность украинского правительства с ЕБРР о строительстве нового саркофага высотой 100 метров и длиной 120. Работы по проектированию и сооружению нового объекта будут вестись в течение 5 лет, а их стоимость оценивается в 700 млн. долларов США.

МЕТАЛЛ ЧЕРНОБЫЛЯ ПОЙДЕТ В ДЕЛО

В Украине разработана технология, применение которой позволит скопировать на Чернобыльской АЭС радиоактивный металл довести до нулевого фона, утилизировать, а затем направить на переработку как вторсырье. Об этом сообщили на пресс-конференции генеральный директор госпредприятия «Укрметалл» Анатолий Колесник. Он тем самым опроверг устойчивое представление, что сильно пораженный металл Чернобыля будет уже доживать свой век на месте, где его в 1986-м бросили. А такого металла, по оценке специалистов, здесь накопилось на сумму 80 млн. долларов, и каждый год из 100 тысяч тонн одна тысяча в результате коррозии становится непригодной.

В «Укрметалле» уже определили, что основная масса обработанного металла будет направляться на украинские машиностроительные заводы, часть — российским партнерам по договорам. ЧАЭС таким образом из места трагедии становится источником так сказать, доходным местом. Уже найдены партнеры и бизнесмены, которые совместно с УП «Укрметалл» будут заниматься реализацией этого проекта, имеющего ко всему прочему большую экологическую ценность.

Металл Чернобыля будет рассматриваться, как сказал Анатолий Колесник, в общей государственной программе сбора, утилизации и переработки металла, которого в хозяйстве страны накопилось очень много.

СМИ обнародовали такие данные по обеспечению ядерной отрасли Украины топливом. В мае свежее ядерное топливо завезено на 2 блока Запорожской и Ровенской АЭС. Топливом обеспечены 5 из 13 энергоблоков украинских АЭС. Вывоз же обработанного ядерного топлива (ОЯТ) на 1.06.2001г. осуществлен лишь один раз из Ровенской АЭС. А всего в текущем году, по данным СМИ, запланировано 7 рейсов по ОЯТ.

Александр ГАГОНОВ, соб. корр. «Коммуны» в Украине.

Культура

В Колочовском сквере по выходным дням проходили концерты Воронежского академического симфонического оркестра: посыл двухлетнего перерыва музыканты снова вышли на сцену. О концертах «Воронежского лета» и о том, какими он будет последние симфонические сезоны, рассказывает дирижер Сергей ПРОСКУРИН.

- Сергей Георгиевич, ваш нынешний приезд в Воронеж связан, наверное, не только с «Воронежским летом». Была ли еще какая-то цель?

- Может, и не стоило бы заранее говорить об этом, но есть желание организовать в Воронеже новый Камерный оркестр, со своими музыкантами, со своим репертуаром.

- Но ведь существует уже камерный оркестр на базе симфонического и он уже приобрел известность. Что, по-вашему, дает создание еще одного подобного коллектива?

- Ну, во-первых, новый академический коллектив никак не может быть «лишним». Мне кажется, сегодня как никогда существует потребность в серьезном искусстве.

Кстати, мы могли бы давать концерты в школах, лицеех и вузах. А с новым оркестром я лично связываю и изменения в репертуаре, точнее, в его направленности. Хочется, чтобы в Воронеже звучала не только «серьезная» классическая музыка, но и то, что принято называть «легкой» - обработкой, переложением - может быть, джаза - для оркестра, популярная музыка Штрауса, Дунавского.

- В этом смысле концерты «Воронежского лета», наверное, уже отчасти реализовали ваши творческие планы. Остались ли вы довольны реакцией публики на летние выступления оркестра?

- На концерты приходило столько людей, что даже казалось, будто их с каждым днем все больше и больше. Подходили благодарить, дарили цветы. Было видно, что люди истосковались по такому рода отдыху.

- Вам приходится много работать за границей. Продолжает ли жить там традиция «музыки на воде», популярна ли она?

- В европейских городах проводится летние фестивали, на открытые концерты собираются тысячи людей. Так что там это не традиция, которую нам нужно возродить или стараться поддерживать, - это уже часть их жизни, культуры.



Сергей ПРОСКУРИН

И трубочка, и дирижер

- К дирижерской деятельности вы пришли не сразу. Как и когда встали за Дирижерский пульт?

- Дирижировать оркестром начал уже давно - после окончания аспирантуры в Петербурге, где учился в классе известного дирижера, профессора Эварта Мартынова. Но я продолжал выступать и как солист-трубочник, особенно этого дела тоже были отданы

Беседу вел АНА ШАЛАГИНА.

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

Сегодня отмечает 45-летие председатель Общественной палаты Воронежской области АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ КОВАЛЕВ. На небосклоне воронежской политики он появился сравнительно недавно, но уже сумел завоевать заслуженный авторитет и уважение своими глубокими знаниями, умением смотреть далеко вперед и находить компромиссы при решении очень сложных проблем. В этот день мы адресуем ему поздравления.



Александр НИКОЛАЕВИЧ КОВАЛЕВ

Кроме того, Александр Николаевич Ковалев является членом Общественной палаты Воронежской области, членом Общественного совета при администрации Воронежской области, членом Общественного совета при администрации Воронежской области, членом Общественного совета при администрации Воронежской области.

Если у вас появились желание козю-то поздравить, заходите в редакцию газеты «Коммуна» (ул. Комиссаржевской, 4-а) или звоните по телефону 51-24-89.

Спортивная панорама Спортивная панорама Спортивная панорама Спортивная панорама

Чередной номер еженедельника «Коммуна спорт» вчера поступил в киоски «Роспечати».

- Год Змеи - счастливый для «Бокси». На стадионах Южной Америки финишировал 42-й розыгрыш самого престижного приза для клубных футбольных команд континента. Для любителей футбольной статистики в «Коммуне спорт» финалы турнира всех лет.

- Победа Елены Игач на чемпионате Европы по стендовой стрельбе стала еще одним ее большим достижением этого сезона. Соперницы до сих пор не вышли из состояния шока от ее мирового рекорда. «Но шок пройдет, и надо быть к этому готовой», - сказала Елена в интервью «Коммуне спорту».

- Предсезонка полным ходом. Для хоккейных болельщиков - потерь и приобретения ХК «Воронеж», игры с норильским «Заполярником» и комментарии президента Александра Крысанова.

- Олег Горбый впереди и о себе... «Серебро» европейского чемпионата для многих было бы пределом мечтаний. Но только не для Горбоя. Самому титулованному гребцу Воронежа в прошлом году исполнилось тридцать лет. А обстановка в сборной давно накалена, и все вокруг ждёт, чтобы крикнуть: «Акела промахнулся!». Интервью с участником трех Олимпиад Олегом Горбим читайте в «Коммуне спорт».

Более подробно эти и другие новости вы можете узнать, заглянув на коммуновский сайт в Интернете: www.kommuna.ru/sport. По данным гидов самого популярного каталога ресурсов Интернета - List.ru - электронная версия «Коммуны спорт» в разделе «спортивные новости агентства и ленты» входит в шестерку самых информационно насыщенных в России.

Спортивная панорама Спортивная панорама Спортивная панорама Спортивная панорама

Чередной номер еженедельника «Коммуна спорт» вчера поступил в киоски «Роспечати».

- Год Змеи - счастливый для «Бокси». На стадионах Южной Америки финишировал 42-й розыгрыш самого престижного приза для клубных футбольных команд континента. Для любителей футбольной статистики в «Коммуне спорт» финалы турнира всех лет.

- Победа Елены Игач на чемпионате Европы по стендовой стрельбе стала еще одним ее большим достижением этого сезона. Соперницы до сих пор не вышли из состояния шока от ее мирового рекорда. «Но шок пройдет, и надо быть к этому готовой», - сказала Елена в интервью «Коммуне спорту».

- Предсезонка полным ходом. Для хоккейных болельщиков - потерь и приобретения ХК «Воронеж», игры с норильским «Заполярником» и комментарии президента Александра Крысанова.

- Олег Горбый впереди и о себе... «Серебро» европейского чемпионата для многих было бы пределом мечтаний. Но только не для Горбоя. Самому титулованному гребцу Воронежа в прошлом году исполнилось тридцать лет. А обстановка в сборной давно накалена, и все вокруг ждёт, чтобы крикнуть: «Акела промахнулся!». Интервью с участником трех Олимпиад Олегом Горбим читайте в «Коммуне спорт».

Более подробно эти и другие новости вы можете узнать, заглянув на коммуновский сайт в Интернете: www.kommuna.ru/sport. По данным гидов самого популярного каталога ресурсов Интернета - List.ru - электронная версия «Коммуны спорт» в разделе «спортивные новости агентства и ленты» входит в шестерку самых информационно насыщенных в России.

УВЕДОМЛЕНИЕ о проведении внеочередного общего собрания акционеров открытого акционерного общества «ВОРОНЕЖНЕФТЕПРОДУКТ»

Российская Федерация, г. Воронеж, ул. Кирова, д.4

Уважаемые Акционеры! Открытое акционерное общество «Воронежнефтепродукт» доводит до вашего сведения, что 10 сентября 2001г. состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Воронежнефтепродукт».

Внеочередное общее собрание акционеров будет проводиться посредством проведения заочного голосования (опросным путем). Заполненный и подписанный вами бюллетень для заочного голосования, прилагаемый к настоящему уведомлению, необходимо представить по адресу: 117312, г. Москва, ул. Вавилова, д.23, ЗАО «М-Рестр».

Дата окончания срока приема бюллетеней - 7 сентября 2001г. Список акционеров, имеющих право участия во внеочередном общем собрании акционеров 10 сентября 2001г., составлен по состоянию на 26 июля 2001г.

Вопрос, включенный в повестку дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Воронежнефтепродукт»:

1. О консолидации акций ОАО «Воронежнефтепродукт».

Порядок ознакомления с материалами к внеочередному общему собранию акционеров ОАО «Воронежнефтепродукт»:

Материалы, подлежащие представлению акционером при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров:

1. Копия отчета независимой оценочной общества с ограниченной ответственностью «Национальный центр оценки и консалтинга» об оценке рыночной стоимости единичных обыкновенных и привилегированных акций ОАО «Воронежнефтепродукт» по состоянию на 01.06.2001г.

Резюме на отчет независимой оценочной, подготовленная ЗАО «Центр экономико-управленческого консультирования «Ким и Партнеры».

Кроме того, ознакомление акционеров с вышеуказанными материалами осуществляется начиная с 8 августа 2001г. по 7 сентября 2001г., с 10.00 до 17.00 по адресам: г. Москва, ул. Вавилова, д.23, ЗАО «М-Рестр»; г. Воронеж, ул. Кирова, д.4.

Бюллетени, подписанные представителями акционеров, включенных в список акционеров, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, действующими на основании доверенностей, должны сопровождаться доверенностями или их копиями. В случае если доверенность выдана в порядке передоверия, помимо нее или ее копии представляется также доверенность, на основании которой она выдана, или ее нотариально заверенная копия. Доверенности должны содержать сведения о месте жительства или месте нахождения, паспортные данные). Доверенности должны быть оформлены в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса РФ или удостоверены нотариально, а их копии удостоверены нотариально. В случае несоблюдения вышеизложенных требований бюллетени для голосования, подписанные представителями, действующими на основании доверенностей, не учитываются при подаче итигов голосования.

Совет директоров ОАО «Воронежнефтепродукт».

ИЗДАТЕЛЬ: ООО Редакция газеты «Коммуна»

Управление Эксплуатации почтовой связи Воронежской области.

СООБЩЕНИЕ по итогам голосования на внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Елань»

18 июля 2001 г. по адресу: Воронежская область, Новохопский район, п.г.т. Елань-Колочовский, д. 8 состоялось внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Елань» со следующей повесткой дня:

1. Избрание генерального директора. 2. Переизбрание совета директоров.

В собрании принимали участие 16 акционеров, обладающих 28351 голосующими акциями общества, что составило 54% общего количества голосов.

Итоги голосования по первому вопросу повестки дня (избрание генерального директора): «за» - 28324 голоса - 99,9%; «против» - 27 голосов; «воздержался» - нет.

Недействительных бюллетеней - нет. Голосование состоялось. Решение принято: Воронин Виталий Сергеевич избран генеральным директором ОАО «Елань».

Итоги голосования по второму вопросу повестки дня (переизбрание совета директоров): Шевченко Н.Н. «За» - 28434 голоса; Иванов О.Н. «За» - 28019 голосов; Филатов С.Л. «За» - 28019 голосов; Южаков В.В. «За» - 28019 голосов; Панкратов Д.А. «За» - 28019 голосов; Воронин В.С. «За» - 28719 голосов; Мишулин И.В. «За» - 28719 голосов.

Против всех кандидатов проголосовало 280 человек. Недействительных бюллетеней - нет. Голосование проведено: кумулятивным способом (в соответствии с требованиями Устава общества).

Принято решение: совет директоров переизбран в новом составе: Шевченко Н.Н., Иванов О.Н., Филатов С.Л., Южаков В.В., Панкратов Д.А., Воронин В.С., Мишулин И.В.

ПРОДАЮТСЯ МАСЛОБЛОКИ (МАСЛОПРЕССЫ)

производ, более трех тонн семян подсолнечника в сутки (большой выход масла); МАСЛОФИЛЬТРЫ для маслобоек; МЕШКОЗАЩИВНОЧНЫЕ МАШИНЫ. Недорого.

Тел./факс (0732) 77-90-32. Тел. (0732) 36-61-67. E-mail: techcentr@y2n.ru.

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 51-24-87.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

ЗАО «Объединенная Продовольственная Компания» (г. Воронеж)

ЗАКУПАЕМ ЗЕРНО

всех видов на выгодных условиях

г. Воронеж (0732) 160-150

Тел.: {таловский район (07352) 2-24-64, 5-10-50}

ЗАКУПАЕМ ЗЕРНО

г.Киров (8332) 32-05-44, 62-19-67, 63-13-84, 32-30-50.

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ПРЕДВАРИТЕЛЬНУЮ ПРОДАЖУ БИЛЕТОВ

на автобусы междугородных и межобластных маршрутов за 10 дней до отправления.

Заказы принимаются по телефону: 16-67-40.

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

на I полугодие 2002 года

Приглашаем на почту! ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 55-15-24; 55-59-38.

АВТОПОЛОГИ 55-02-25, 56-34-62

АО «ВОРОНЕЖНАФ»

394038, Воронеж, ул. Пешестрелецкая, 54. Тел.: (0732) 52-18-25, 71-22-71.

ПРИОБРЕТАЕТ ПШЕНИЦУ И РОЖЬ

ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ, ФУРАЖНУЮ ПШЕНИЦУ И ЯЧМЕНЬ.

КОМБАЙНЫ «ДОН»

новые - ниже заводской цены - после кап. рем. - 1/2 зав. цены - ремонтные - 1/3 зав. цены

«НИВА СК-5» - новые из Белгородской области

Доставка! +запчасти к комбайнам

ЖАТКИ ЖВН-6Б; ЖВП-4,9; ЖВС-4,2

(095) 105-0528, (07 233) 4-5159

ХОХОЛЬСКИЙ ЭЛЕВАТОР

закупает, продает ЗЕРНО.

Оказывает услуги по хранению с/х продукции: приемка - 0 руб., сушка - 30 р./т/%, подработка - 20 р./т/%, хранение - 30 р./т/мес., отгрузка - 70 р./т.

Тел. в Холте (271) 41-431, в Воронеже: 56-84-00, 27-51-27. Лицензировано не подлежит.

Коллектив ГУСП ПЗЗ «Большинские» выражает соболезнование родным и близким скорпостной смерти ШИПУНОВА Юрия Георгиевича

главного инженера-строителя, проработоргана в системе «Птицефабрика» области более 20 лет. Человек большой души, добросовестный работник и хороший товарищ, навсегда останется в нашей памяти. Товарищи по работе, друзья,

ИЗДАТЕЛЬ: ООО Редакция газеты «Коммуна»

Управление Эксплуатации почтовой связи Воронежской области.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»